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Stanko érkezik – végleges a Győri Audi ETO KC 2025/26-os
kerete
� Szabó Tamás � 2025.04.02.

A szlovén válogatott és a Krim Ljubljana irányítója, Tjasa Stanko nyártól Győrben folytatja pályafutását. A játékos
érkezésével vált teljessé a csapat kerete a következő évadra.

Stanko érkezik – végleges a Győri Audi ETO KC 2025/26-os kerete

Tjasa Stanko érkezésével vált teljessé a Győri Audi ETO KC kerete a 2025/26-os szezonra. A szlovén irányító rutinos, gyors és
megbízható játékával vívta ki klubunk érdeklődését. „Tjasa olyan, több poszton is bevethető játékos, akire még szükségünk volt a
jövőre tekintve. Ismerjük jól, tudjuk mire képes, és sokat számított az is, hogy hosszú évek óta a Bajnokok Ligájában szerepel,
kellő rutinnal rendelkezik, hogy a segítségünkre legyen. Az ő érkezésével lett teljes a jövő évi keret” – nyilatkozta Endrődi Péter, a
Győri ETO Kft. ügyvezetője.

„Nagy örömmel írtam alá a szerződést, hiszen a női kézilabda legjobb klubja keresett meg. Tisztában vagyok a helyzettel, hogy
melyek az egyesület céljai, és tudom, hogy sosem egyszerű Győrben szerepelni, mert folyamatosan magasak az elvárások. Itt
minden játékpercért meg kell küzdeni, de szeretem a kihívásokat és azon leszek, hogy nyártól a legjobb tudásommal segítsem a
csapatot" – mondta Tjasa Stanko.

A szlovén válogatott kézilabdázó 27 éves, a Krim Ljubljana csapatából érkezik Győrbe 2025 júliusában. Pályafutását hazájában,
az RK Zagorje csapatában kezdte, majd 2017-től a Krim Ljubljana, 2019-ben pedig a horvát Podravka játékosa lett, innen aztán
egy rövid metzi kitérő következett a 2020/21-es évadban. 2021 óta ismét a Krim csapatában szerepel. A 2017–2018-as Bajnokok
Ligája-szezonban őt választották a legjobb fiatal játékosnak. A szlovén válogatottnak 2015 óta tagja, amellyel a 11. helyen végzett
a 2024-es párizsi olimpián. A 2024-es Európa-bajnokságon hazája leggólerősebb játékosa volt, 48 találattal a góllövőlista
harmadik helyén végzett, és az All-Star csapatba is beválasztották.

Ezzel az igazolással véglegessé vált a Győri Audi ETO KC keret a 2025/26-os szezonra. „Nagyon bő, mély kerettel vágunk neki a
következő évadnak. Úgy állítottuk össze, hogy a csapat minden feléje támasztott cél elérésére alkalmas legyen – fogalmazott a
keret kapcsán Endrődi Péter. –   Hiszünk abban, hogy a stabilitás a kulcsa a jó szereplésnek, ezért is törekedtünk egy
kiegyensúlyozott keret kialakítására. Olyan játékosok vannak a jövő évi csapatban, akik több poszton is bevethetőek, így házon
belül meg tudunk oldani minden esetlegesen felmerülő helyzetet.”

A Győri Audi ETO KC kerete a 2025/2026-os évadra:
Kapusok: Hatadou SAKO, SZEMEREY Zsófi, Sandra TOFT
Szélsők: FODOR Csenge, GYŐRI-LUKÁCS Viktória, Nathalie HAGMAN, Emilie HOVDEN, Bo VAN WETERING
Beállók: Linn BLOHM, Kari BRATTSET DALE, Anna LAGERQUIST
Átlövők: Kristine BREISTÖL, Kelly DULFER, Dione HOUSHEER, Veronica KRISTIANSEN, Bruna DE PAULA
Irányítók: Helena ELVER, Kristina JÖRGENSEN, Estelle NZE MINKO, Tjasa STANKO
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